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C - dobře

Závěrečné stanovisko:
 2)

předloženou práci

1) 
viz druhá strana formuláře; 

2) 
doporučuji nebo nedoporučuji k obhajobě

Optimalizace distribučních tras z České republiky do Indie

Název práce:

Katedra magisterského studia

 6.  Splnění cílů práce, kvalita závěrů a doporučení

 2.  Cíl práce a jeho formulace

doporučuji k obhajobě

CELKOVÝ POČET BODŮ

CELKOVÉ HODNOCENÍ
1)

Posudek oponenta diplomové práce

Vysoká škola logistiky o.p.s.

Akademický rok 2021/2022

Autor práce:

Bc. Filip Vratišovský

Oponent práce:

Souhrnné výsledky (každé kritérium hodnoceno 0 - 10 body):

 3.  Rozsah a kvalita zpracované literatury

 4.  Logická stavba, struktura a provázanost textu

 5.  Tvůrčí přístup k řešení a jeho originalita

 1.  Zpracování tématu, soulad se zadáním

ing. Julius Přenosil

 7.  Využitelnost výsledků práce v teorii a praxi

 8.  Formální úprava práce, vč. jazykové správnosti
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Datum:

body

  0 - 30

31 - 40

41 - 50

51 - 60

61 - 70 B - velmi dobře

nad 70

Práce se doporučuje k obhajobě, pokud celkové hodnocení dosáhlo minimálně 31 bodů! 

Předmětem hodnocení je diplomová práce včetně případných příloh.

A - výborně

známka

F - nevyhověl

E - dostatečně

D - uspokojivě

C - dobře

CELKOVÉ HODNOCENÍ:

Další podněty a připomínky k práci, ke kterým by se měl autor vyjádřit v rámci rozpravy:
Diplomová práce svým zaměřením i obsahem splňuje očekávání od diplomanta. Bohužel nedošlo k

plnému využití potenciálu, které zpracovávané téma nabízelo. Použití metody SWOT analýzy pro

porovnání jednotlivých variant neumožnilo plně a podrobně jednotlivé varianty posoudit. Přesto považuji

očekávaný cíl práce za splněný a lze konstatovat, že autor prokázal schopnosti přehledně a srozumitelně

analyzovat zadaný problém a pomocí standardních metod dojít k objektivnímu posouzení  variant řešení. 

Doplňující dotazy:

1. Zabýval jste se otázkou skutečného stavu poškození zásilek ŠKODA AUTO a. s. do Indie? Jak velké

procento to je, že to má pro zákazníka stejný význam jako např. transportní náklady či doba přepravy?

2. Co je podle vás příčinou toho, že, jak uvádíte, k největší ztrátě synergie dochází u železniční přepravy?

28. srpen 2022 Podpis oponenta:
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